

Referat fra FAUs møte 9. desember 2024

Møtets agenda, basert på tidligere ønsker fra FAU, var:

- Forbedring av skolens foreldremøter
- Trinnkultur
- Fastsette datoer for disco og karneval
- Opprette 17. mai-komit 

Disse var til stede:

Andrine Fangberget
Christina Aas
Linda Pettersson
Christoph Langer
Gina Bye Capello
Susanne Kjeldsen
Catita Karabulut
Jonas Lys 
Adrian Juell
Tessa Ksenia Blagoje
 se TUnset Ree
Thea Pernille Risan Svendsen
Therese Doksheim Skaug

Forbedring av skolens foreldrem ter

Rektor Kristoffer og Fr ydis deltok i 30 min, for   oppsummere forbedringer av foreldrem tene etter innspillene vi ga p  forrige m te.

Vi ble enige om f lgende:

- Skolen tar med seg de foresl tte endringene.
- Det blir fire trinnvise foreldrem ter i stedet for ett stort. Oppsettet blir slik:
 - o F rste og andre trinn sammen
 - o Tredje, fjerde trinn sammen
 - o Femte og sjette trinn sammen
 - o Sjuende trinn for seg selv
- Fokus skal v re p  det som skjer i klasserommene etter plenumsm tene, og p    sikre foreldrenes oppm te. Spennende temaer vil brukes som "lokkemiddel" for    ke deltakelsen.
- Foreldrem tene vil starte med fellesseanser, etterfulgt av klassevise diskusjoner om kveldens tema og andre aktuelle saker.
- Det skal v re forutsigbart n r foreldrem ter, karneval, disco og sommeravslutninger arrangeres, p  samme m te som 17. mai. Faste datoer vil derfor fastsettes og kommuniseres ved skolestart, slik at foreldrene kan holde av datoene. Dette gjelder ogs  sommeravslutningene.
- N r barna v re er p  den midlertidige skolen p  Bredtveit vil foreldrem tene holdes i n romr det, som f.eks. p  Bak s skole.

Alle i FAU har f tt en oppfordring via Spond om   melde inn  nsker for tema p  foreldrem tene. Basert p  innspillene vil Thea og Therese gj re en utvelgelse og ta disse videre med skolen. Temaene vil da ogs  v re grunnlaget for foreldrem tene.

Detaljer om 17. mai-komit 

- Adrian oppretter en gruppe for 17. mai-komiteen i Spond (tak!).
- Andreas, som var leder for komiteen i fjor, kan m tes i januar.
- Tredjeklasse har ansvaret for arrangementet og m  delegerer oppgaver seg imellom.
- En skolemelding b r sendes ut for   informere tredjeklasseforeldrene om deres ansvar for 17. mai 2025.
- Hoppeslott b r bestilles snarest (sp r Thea for detaljer). Andre detaljer organiseres av komiteen.

Disco og karneval

- Christoph velger (en fast) dato for disco (fjerde, femte og sjette trinn) og booker klubben.
- Tessa velger (en fast) dato for karneval og booker aulaen.

FAU-leder Therese vil informere resten av FAU n r datoene er fastsatt.

Trinnkultur:

Som  nsket p  h stens f rste FAU-m te diskuterte vi trinnkultur. Vi delte oss inn i grupper p  tre og kom fram til f lgende tiltak:

- Skolen og AKS b r ha fokus p  spr kbruk og spr kkultur. Mange foreldre opplever at barna tidlig utvikler en lite respektfull m te   snakke til hverandre p . AKS oppfordres til   fokusere p  spr kbruk mellom ansatte og mellom ansatte og barna. Therese f lger opp med AKS-kontakt Renate.
- Alle trinn oppfordres til   tilrettelegge for inkluderende feiringer, som f.eks. Eid-frokost i tillegg til julefrokost/-avslutning.
- Klassekontakter p  samme trinn b r kobles sammen i st rre grad.
- FAU  nsker felles avslutninger p  trinnniv  i stedet for klassevise feiringer. FAU fastsetter datoer for trinnvise juleavslutninger ved skolestart i august, ref. informasjonen over.
- Det ble nevnt at det ville styrke trinnkulturen   bruke  n felles kommunikasjonsplattform, i stedet for plattformer som Facebook eller Messenger, der ikke alle er i dag. Dette er noe   f lge opp seinere.

Takk for oppm tet!

Thea og Therese